

ПОСОЛЬСТВО США ПРИВЕТСТВУЕТ ОСВОБОЖДЕНИЕ ЖУРНАЛИСТА Би-Би-Си УРУНБОЯ УСМОНОВА

Посольство Соединенных Штатов Америки в Таджикистане приветствует освобождение журналиста Би-Би-Си Урунбая Усмонова, а также решение Генеральной Прокуратуры о снятии обвинения в его связях с организацией «Хизб-ут-Тахрир».

В распространенном приветствии отмечается, что г-н Усмонов, как и все журналисты, по роду своей профессиональной деятельности, должен встречаться с широким кругом лиц для надлежащего выполнения работы в качестве журналиста.

Посольство США призвало власти Таджикистана снять оставшееся обвинение против Усмонова, заключающееся в несообщении властям о незаконной деятельности.

Мониторинговая служба НАНСМИТ